Примерный вариант проверочной работы по теме 
«Введение в программирование»
(линейные алгоритмы, числовые типы данных)

Часть I. Задания основного уровня сложности
 выполняются обязательно
	

	

	1. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

  a = 4
  b = 6
  b = 8 + a * b
  a = b / 4 * a

В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.
    Ответ:


	


	2. Определите значение переменной а после выполнения данного алгоритма:

  a = 3
  b = 6
  b = 12 + a * b
  a = b / 5 * a

В ответе укажите одно целое число – значение переменной а.

	Ответ: 


	3. Чему будет равна переменная «c» после выполнения этой программы:

  a = 26
  b = 6
  b = a // b + b
  c = a % b + a

	Ответ:




	4. Чему будет равна переменная «c» после выполнения этой программы:

  a = 28
  b = 7
  c = a % b + b

	Ответ: 


Часть II. Задания среднего и достаточного уровней сложности по выбору учащегося
Разработайте и отладьте на компьютере программу решения одной из задач:

Задача «Велосипедисты» (на «4»)
Первый велосипедист проехал a километров и b метров. Второй велосипедист проехал за это же время с километров и d метров. На сколько метров больше проехал второй велосипедист? Выведите результат с поясняющей надписью в центр экрана.

Задача «Информация» (на «5»)
Информационный объем каждого из двух текстовых документов задан в байтах и битах, т.е. программа получает на вход 4 числа: байты и биты, задающие объем первого документа, и байты и биты, задающие объем второго документа. На сколько байтов и битов объем первого документа больше объема второго документа? Выведите результат с поясняющими надписями в центр экрана.

